
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 17 вересня 2025 року                                       № 576 

 

Про надання матеріальної допомоги  

з бюджету міської територіальної громади 

 

Керуючись пп.1 п. «а» ч.1 ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до Комплексної Програми соціального захисту населення 

Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 роки, Порядку надання 

одноразової адресної грошової допомоги жителям Миргородської міської територіальної 

громади, розглянувши заяви та рішення комісії по наданню одноразової адресної грошової 

допомоги жителям Миргородської міської територіальної громади та враховуючи скрутне 

матеріальне становище, виконавчий комітет міської ради 

 

в и р і ш и в : 

 

І.   Надати одноразову адресну грошову допомогу за рахунок бюджетних коштів 

Миргородської міської територіальної громади внутрішньо переміщеній особі, яка перебуває 

на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб по 

Миргородській міській територіальній громаді, та потрапила в скрутні життєві обставини у 

зв’язку з тяжкою хворобою, лікуванням:        

             (грн) 

1. РОСПУТЬКО НАТАЛІ СЕРГІЇВНІ, 

ВПО, 

            на лікування сина, дитини з інвалідністю, 

            висновок ЛКК № 108.                                                                                             10000                        

                                       

                                                                                                                                                                                 

ІІ.   Доручити: 

- Фінансовому управлінню міської ради (Скляр С.М.) профінансувати управління 

соціального захисту населення міської ради в сумі 10 000 (десять тисяч) грн; 

- Управлінню соціального захисту населення міської ради (Тимкова В.В.) перерахувати     

10 000 (десять тисяч) грн територіальному центру соціального обслуговування (надання 

соціальних  послуг) Миргородської міської ради; 

- Територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

Миргородської міської ради (Курдюмова Л.Б.) використати кошти за призначенням і 

виплатити матеріальну допомогу заявникам в сумі 10 000 (десять тисяч) грн. 

ІІІ. Контроль  за  виконанням  цього  рішення покласти на заступника міського голови - 

начальника управління економічного розвитку та інвестицій Молочко Н.В. 

 

 Міський голова                        Сергій СОЛОМАХА 


